

Карельские охотники рассказали, как выследили стаю хищников, терроризирующих деревни

НА СЛЕД ВОЛКОВ ПОМОГ ВЫЙТИ ЛОСЬ

→ В Карелии продолжается охота на волков.

В минувшие выходные в Кондопожском районе карельским охотникам удалось ликвидировать стаю из пяти волков.

Подробностями охоты с «Карельской Губернией» поделился один из ее участников, житель Кондопоги Андрей Меньшиков. Что касается добытых волков, то

их сдадут государству. Премия за каждого, со слов охотника, — 8800 рублей. Это позволит хотя бы частично отбить затраты на эту трудоемкую работу, ведь поиск хищников, установка флагжков и собственно сама охота — дело очень непростое и затратное. Напомним: ранее большую охоту на волков объявил глава Карелии Артур Парфенчиков. На днях он отчитался об охоте в Кондопож-

ском районе, напомнив, что две предыдущие попытки флагжковой охоты на стаи волков в Беломорском и Пряжинском районах закончились неудачно.

Работа по сокращению численности хищников ведется не забавы ради. Это острая необходимость, поскольку количество волков в Карелии выше нормы почти в четыре раза. В результате волки выходят к людям, грызут собак и пугают жителей деревень.

Кстати, жители районов Карелии, если и их беспокоят набеги хищников, могут позвонить по телефону прямой линии лесной охраны Карелии (8-8142) 55-55-80, а также по мобильному +79210143520.

Рейды и охота организуются в том числе по жалобам населения.



※ Фото со страницы в VK
Андрея МЕНЬШИКОВА

